胡杏兒、吳鎮宇、陳法拉、張智霖、羅仲謙及吳卓羲,前晚啓程到英國及法國為 《衝上雲霄2》拍外景,適逢前日是杏兒生日,一班fans趁送機時送上壽包爲偶像賀壽, 可是杏兒穿錯衣服,羊毛衫再加絨大樓,令她邊拍照邊冒汗。

杏兒坦言今年生日已慶祝了幾日,對她而言生日沒什麼特別,只是大了一歲,又老一年!問她收到什麼禮物?她謂最重要是講心,好開心之前可以和粉絲開生日會,他們又買壽包賀她,好有心。杏兒又透露離港前剛搬進新居,開心道:「裝修師傅能趕及在我離港前裝修好,是我最難忘的生日禮物。」她又謂好掛念新屋,它好似一個BB,家中的一磚一瓦,甚至一個燈泡都是她揀的,更封自己做「裝修達人」。問到可有追求者趁她生日送禮表愛意?她直言一個也沒有,那麼前度黃宗澤可有傳短訊祝賀?她說:「不講這些啦,不想沒完沒了的。(生日願望可想有新戀情?)現在好開心,好享受一個人,(此行想有艷遇嗎?)暫不想這些,希望先過單身生活,(會否抗拒跟外國人拍拖?)沒說要哪種人,總之現在不想這些事。」

法拉備內衣暖包拍情慾戲

法拉此行將和張智霖拍攝情慾戲,問到會否好激?她輕鬆地道:「電視來的,不會好激,亦不要把這種戲放得太大,只是一個意識,始終電視尺度有限,點到即止,(要否向男友備案?)我不是拍《色,戒》呀!而且自己處理得到,最重要跟對手拍檔有溝通。(屆時可要淸場?)要視乎情況

對手拍檔有溝通。(屆時可要淸場?)要視乎情況 ,因尚未淸楚拍攝地點。」不過工作人員已提醒 她自備內衣褲,同時她又帶了厚衫及很多暖包, 她笑道:「拍背部時,就貼在前面,拍前面時就貼 後面。」

吳卓羲之前在海南島取景時被偷拍到和梁靖琪玩到癲,問到今次再出埠可擔心又被偷拍?他笑道:「今次太凍,而且沒機會游水,只可以和同事游乾水。」原來今次是他首次到英國,所以會趁機購物和觀光,問會否大出血?他說:「搵錢好辛苦,不過都會買名牌手袋給父母和姐姐,父母好虚榮。(可想有艷遇?)我不吃西洋菜,(可能有華裔女仔?)緣分是注定的,要遇到的話,一陣入閘都能遇上,不一定法國。」

▼孫燕姿上 載她和兒子手

謙仔愛到主題公園搞婚禮

另外,羅仲謙是今年台慶「飛躍進步男演員獎」大熱,他坦言也希望年尾有收穫,所以會在不同網站爲自己拉票。今次他會和胡定欣在法國拍攝結婚戲,問他是否喜歡在外地結婚?他笑道:「在古堡舉行都OK,我亦幾喜歡在主題公園搞婚禮。」問到緋聞女友楊怡可知其理念?他即推說:「她知道我今天去英國,叫我一路順風,工作順利,(到埗會傾電話嗎?)看看有沒有電話卡,不過一定會打給家

人,因未試過去這麼遠又去這麼長時間。」

■杏兒得粉絲送上 壽包祝賀她生日





(左)拍情慾戲,中為杏兒▼法拉(右)自備內衣和暖包到英法跟張智霖拉和吳鎭宇起程赴英法拍外景(左)拍情慾戲,中為杏兒

燕姿忙湊兒 網上露小手

28345104

■電郵:tkpgw@takungpao.com

孫燕姿上月三十日誕下兒子,前晚燕姿的寶寶終於曝光,但只能見到寶寶拖住媽媽的小手,樣貌依然保密。燕姿前晚在微博上載一張自己與兒子手牽手的照片,她還留言:「十隻手指,十隻腳趾! Arrive dear son! (我親愛的兒子來囉)」相當幸福。她亦向傳媒透露照顧寶寶的生活好忙碌,笑指寶寶脾氣像自己,頭髮則像老公般濃密。

燕姿與老公納迪姆榮升新手父母,最近都忙於照顧兒子。昨日透過公司發表近況,她說:「由衷感謝所有所有一路關心我的朋友們,我跟寶寶都很好。從寶寶出世那一刻到現在,發現當媽媽超一忙碌,手足無措!雖然不停歇地忙東忙西的,但只要他睡得好、喝得好,就是最開心的事了。這感覺真奇妙。」燕姿笑言好多人都想知道寶寶像誰,但她還真看不出來,但脾氣有點像她,頭髮濃密像她先生。她又謂收到很多很多禮物和祝福,滿滿的,家裡和心裡都快溢出來了。但請原諒她暫時無法一一道謝,因爲當媽媽真的很忙。燕姿更說:「我會繼續努力,等我回來喔!」

婉拒探望全面停工

她的老公納迪姆,也在 Facebook 以英文分享當「新手爸爸」的感想,他留言:「我錯了,生兒育女是很可怕的,但值得。」據悉燕姿目前已出院返家,由媽媽、姊姊協助坐月子,她堅持親餵母乳,儘管睡眠斷斷續續也堅持。而當年教燕姿唱歌的恩師李偉菘,在探視她之後表示,寶寶剛出生,目前還看不出像誰,但頭髮濃密,並稱看到她與先生納迪姆抱寶寶的樣子很幸福,燕姿精神狀況很不錯、也沒有很胖,但陣痛二十小時才把寶寶生下,她大呼「很痛」。爲了把握時間休息,燕姿婉拒友人的探望。她的工作室也在上月底發布公告表示,她預計坐四個月的月子之後,才會

返工。

▲李安(左

)帶同男主角蘇

瑞吉到台灣宣

傳新片



千嬅難得豐滿

搶盡楊冪風頭

楊千嬅前晚以代言人身份出席護膚品牌的活動,是次活動是老公丁子高的公關公司負責,夫婦二人齊齊亮相。千嬅更穿上吊帶低胸晚裝到場,產後的她上圍豐滿了不少,相當性感。相反,同場出席,向來擁有驕人身材的內地女星楊冪,卻收起性感,風頭即時被千嬅搶去。

千嬅與丁生一同接受訪問,提到她身材很澎湃,她笑言向來都好想穿這類型的服裝,可惜穿不下。她笑指上圍已開始收水了,可能再過多一星期便會沒有。老公都笑她難得一世人有此機會,應好好利用。丁生見太太如此性感不會呷醋嗎?他坦言因爲這麼性感,才會跟太太同行,有什麼都可以代爲遮擋。千嬅聞言笑說:「遮什麼?跌了東西你執嗎?」她又指回顧自己在娛樂圈的十七年,「事業線」向來都好強勁,但生理上的「附屬品」就是兒子送給她的。丁生則笑指兒子將她的事業推至最高峰。之後又賣口乖,讚太太修身成功,現在不再是恐龍是孔雀。但千嬅卻指自己仍未達標,有不少服飾還是穿不下。

丁生指性感一次收費較高

千嬅坦言平日於家中甚少性感打扮,穿得最多的就是 T 恤,在家中也不會化妝,丈夫認識她時都是這個模樣,不能上訴。那丁生又會否穿起 T-Back一齊性感?千嬅立即說:「嘩,不需要,太客氣了!我們的婚姻、感情不是建基於外表上,身材不能量度人生,加上有小朋友,若將來學壞,隨便跟朋友分享點算呢?」丁生指千嬅性感一次便夠了,不需被封爲「性感媽媽」。至於今次酬勞是否更高?丁生坦言是較高,但都是客戶付的。

楊幂今次來港也有跟男友劉愷威的父母見面,她坦言平時大家也有 通電話的,兩老亦有向她催婚。楊幂笑言這些還是問回男生,她指自 己的父母也好喜歡愷威。提到美容,楊幂又接受醫學美容,如打 Botox嗎?她說:「若工作有需要,作爲藝人會考慮,因每個人都愛 美,但暫時我不覺得有這個需要。」至於愷威,她指大家沒有討論 此話題。提到她曾被指整容,楊幂說:「都傳過一時,沒必要再去 解說,十多歲與二十多歲的樣貌當然不同,人會長大變得成熟。」她 會否以醫學報告證明淸白呢?楊幂表示若沒有影響工作、朋友及談戀 愛,她覺得不需要;但承認男友有買維生素給她食,作皮膚保養。

《少年PI》赴台拍攝

李安壓力大

李安昨日偕同 3D 電影《少年 PI 的奇幻漂流》 男主角蘇瑞吉沙瑪(Suraj Sharma)在台灣出席記 者會,談及拍攝的感受。李安表示拍攝過程一度讓 他很焦慮,怕製作團隊對台灣的印象不好,又怕工 作人員留給台灣不好的印象,幸好出來的結果讓他 感到驕傲。他更表示《少年 PI》這部電影若不到 台灣,便拍不出來。

▲孫燕姿(右

) 和丈夫都表示

照顧兒子好累卻

此片有百分之八十在台灣拍攝,電影日前在 紐約影展首映,大獲好評,李安都鬆了一口氣。李 安指當日決定回到台灣拍攝,過程很焦慮,但現在應 該選對了。李安說:「我常希望說台灣條件不夠,不要來 這邊拍,這樣我便不用受這麼大壓力,可是結果我真的覺得不只是

感恩之旅,還很感動、很驕傲,這個電影不在台灣,便拍不出來。」 稱蘇瑞吉有觀衆緣

李安指拍戲過程很辛苦,但很值得。他覺得自己十年來的拍片歷程就像在拍一部電影一樣,經歷奇幻旅程。《少年 PI》的男主角蘇瑞吉沙瑪昨日也有現身,李安形容他有觀衆緣,更重要的是具備靈氣特質,笑說:「蘇瑞吉在祖母的要求下向我行跪拜大禮、認我爲師,害我現在都不敢在蘇瑞吉面前隨便開玩笑,我要注意自己的身教和言教。」

蘇瑞吉表示沒想過自己會拍電影,更是擔任這麼重要的角色,令他有很不同的人生體驗。他說:「李安是位偉大的導演,從他身上學到腳踏實地與謙虛。」《少年PI》改編自同名暢銷小說,敘述少年PI遭遇船難,在海上漂流二百二十七天,與同船的孟加拉虎發展出一段亦敵亦友的情誼,並面對困境重生的故事。台灣將搶先在十一月二十一日上映。



今於霍家註冊結婚

郭晶晶與霍啓剛的世紀婚禮,由今日開始將一連四日在香港 霍家大宅、南沙及會展舉行,連日來霍家大宅的內外已着手粉 飾及布置,務求令這場世紀婚禮更完美無瑕。晶晶的父母亦已 於昨日由北京來港,以出席愛女的婚禮。

西式布置綠白色主打

晶晶今日正式嫁入霍家,她與霍啓剛將在霍家大宅內舉行 註冊儀式,然後本月十日他們將在南沙設宴,十一日就移師香 港會展大擺宴席。至於爲註冊儀式擔任見證人的前律政司長梁愛 詩,昨午現身大宅視察場地環境。大宅的保安亦明顯加強,每位 進出者皆要通過批准,準奶奶朱玲玲的傭人坐車到達,進入之後門 口大閘即急急關上,以免內裡的布置提早曝光。同時有不少工作人員 到場裝置音響,爲婚禮作最後準備,還有不少傳媒已到場守候採訪。而 現場所見,大宅的外牆已加高了圍板,花園則架起帳篷及巨型拱形花環, 大宅的窗戶也掛上薄紗等,大宅門口右面搭建了一個註冊台,場地布置以西 式爲主,並以綠、白兩色作主打,貼近大自然環境。

課工 → 郭 晶 晶 (右)和霍啓剛 今日在霍家大

宅註冊結婚

劉愷威父母有

向她們催婚